

SZOCIÁLIS TŰZIFA

December 13-án, az esős idő dacára megkezdődött a szociális tűzifa kiszállítása az érintettek részére. Az önkormányzat kollégái, Tóth Tibor és Pálincás Ferenc igyekeztek még az ünnepek előtt mindenkihez eljutni a szállítmánnyal, ami sikerült is, hiszen minden arra jogosult kérelmező karácsony előtt megkapta a 2 m³ tűzifát.

Mint már arról korábban beszámoltunk, az önkormányzat 2023-ban is sikeresen pályázott a szociális célú tűzifa pályázaton, melynek keretében 34 erdei m³ tűzifa kerülhetett kiosztásra. A kérelmek benyújtási határideje novemberben lejárt, az igénylők között háztartásonként 2 m³ tűzifa lett szétosztva.



ADVENTBEN TÖRTÉNT



Advent 3. vasárnapján is szép számmal gyűltek össze a kömlódiak a Polgármesteri Hivatal előtti téren, hogy

karácsonyi dalt Molnár Szabolcs zenei kíséretében. Ismert és népszerű karácsonyi nótákkal készült Anna, így a közönség szívesen becsatlakozott és volt, aki tánca is perdült.

A műsor megnyitásként Bogáth István Polgármester Úr egy örömteli és immár hivatalosan is közzétehető hírrel köszöntötte az egybegyűlteket. Elmondta, hogy a hagyományörzők kis csapata hivatalosan is bejegyzett egyesületté lépett elő, vagyis mostan-

tól a Kömlódi Hagyományörző Egyesület nevet viseli és elnöke Marencsák Andrea lett.

Idén másodszor került sor az Adventi rendezvény sorozatra és a szervezők remélik, hogy a jövőben is ilyen sikeres lesz.



KÖMLÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNA

MEGHÍV

Tisztelettel meghívjuk Önt a kömlódi

2024. január 12-én 16.00 órakor tartandó



Egy szál gyertya meggyújtásával és néma

Don-kanyarban elesett mag

KÖMLÓD ÚJ P

Két kisfiúval gyarapodott településünk november hónapban. Immár hagyomány, hogy egy kis köszöntő keretében Bogáth István polgármester és Lanczen-

Gabrie
ni a kö
ban ve

KÖMLŐDI ÉRTÉKEK RÖVIDEN

Baudentisztl Editet sokan ismerik a faluban, Kisparnakpusztán él csendesen, testvéreivel, édesanyját néhány éve vesztette el. Azt viszont talán már kevesebben tudják róla, hogy szereti a verseket, nemcsak szereti, írja is azokat, sőt, decemberben, egy barátnőjével közösen megjelent első verseskötete is. Ennek aprójójaként kértem, írja le történetét. Elmesélte, hogy már diákorában elkezdte a versírást, de akkor még nem komolyan foglalkozott vele. Amikor volt kedve írni, amikor nem volt kedve, nem írt. És ez így abba is maradt, mindaddig, amíg be nem került egy egészségügyi intézménybe, ahol megismerkedett egy költővel, akinek tetszettek a versei. Komolyabban kezdett foglalkozni a versírással és keresett egy főszerkesztőt, akinek elküldte a már kész verseit. A pesti Kláris című folyóirat főszerkesztője volt és nagyon megtetszettek neki Edit versei. Már öt éve folyamatosan jelennek meg versei ebben a folyóiratban. Egy barátnője révén pedig másfél éve az Irodalmi Rádió tagja. A versei Antológiákban is megjelennek. Itt meg kell említeni egy kedves barátnőt, Boda Zsófia Borbálát, akivel jó pár éve hozta össze a sors a versek szeretete kapcsán. Mindkettőjüknek megtetszettek a másik versei, így elkezdték közösen is írni és így született meg egy közös verseskötet ötlete. A könyvet az Irodalmi Rádió kiadó adta ki „Még mindig léteznek angyalok” címmel. A kiadó így mutatja be a könyvet: „Baudentisztl Edit és Boda Zsófia verselő barátnők. Ebben a könyvben többféle témában írnak egymásra válaszoló rímes sorokat. Összeköti őket családjuk és az állatok szeretete, az alkotás öröme. Zsófi a versek mellé rajzokat is készített, ezzel fokozva írásaik és az összeállítás játékoságát.” A kötetben több versben is megemlíti a „tanyát”, azaz Parnak-



JÉGRE LÉPNI TILOS

Figyelmeztető táblák kerültek kihelyezésre a tó körül! Hiába a fagyos idő, a tó vize nem alkalmas arra, hogy csúszkáljunk, korcsolyázzunk rajta! A tóra menni életveszélyes! Természetesen a tó körül sétálni, levegőzni, nézelődni továbbra is szabad, sőt kötelező, hiszen csodás látványt nyújt ebben a zord, hideg időben is a kis tavunk, viszont ne próbálkozzanak rámenni még a szélére sem! Reméljük nem tart sokáig a tél, hamar beköszönt a jóidő, a Hagyományörző Egyesület már most lelkesen tervezi a tó körüli programokat, június 15-re Tó avató bulit szeretnének szervezni a lakosság részére, melynek kapcsán várják a javaslatokat, felmerült már a rotakapa verseny és a csónakázás gondolata is, ne fogják vissza magukat, bármilyen ötletet szívesen fogadnak.

Rövid híreink...

...az Egészségházból: Folyamatosan elérhető az ingyenes influenza elleni védőoltás, érdeklődni a rendelőben! Éljenek a lehetőséggel!

...a Vöröskeresztől: A januári pék-áru osztás tervezett időpontja 2024. január 16., 16 óra, helyszín: Könyvtár

...a minibölcsődébe korlátozottan még tudnak jelentkezéseket elfogadni. Akit tehát érdekel a bölcsődei elhelyezés érdeklődjön az óvodavezetőnél.

A minibölcsőde nyitása március hónap folyamán várható. Fontos, hogy ne csússzon le senki, akit komolyan érdekel.

A személyzet kiválasztásra került, a működési engedélyezés folyamatban van.

DECEMBER

A karácsonyvárás az év legszebb ünnepe, amely már az Advent időszakában elkezdődik. A várakozás és az előkészületek fontos és izgalmas időszaka az óvodai életnek. Ha a hó nem is, de december 6 - án minden óvodába megérkezik a Mikulás. Nem volt ez másként a Gézengúz óvodában sem.

Hányat kell még aludni, hogy megérkezzen a Mikulás? Mít hoz? Mivel érkezik? S vajon, hogy néz ki a Mikulás? Nagyon várták a gyerekek a Mikulást, és reméltük, hogy mindenki kap ajándékot.

A Mikulás érkezését hosszabb készülődés előzte meg óvodánkban. Festettünk, ragasztottunk, barkácsoltunk; csizmát, rénszarvast, mikulást, és az elkészült munkákkal díszítettük az óvodát. Amellett a Mikulás megérkezett óvodánkba, december 5 - én, délután a gyerekekkel egy kedves meseelőadást láthattunk egy kislányról, akit jótündére segít különböző álrühákba álcázva magát, és segítségével a kislány felismeri a szeretet, és az összetartozás fontosságát.

December hatodikán végre hozzánk is odaért a Mikulás. Amint belépet, dallal köszöntöttük, helylyel kínáltuk, és elmondtuk a tanult verseinket. A gyerekek boldogan, meghatódva vették át ajándékaikat, és kértük a Mikulást, hogy máskor is jöjjön el az óvodába.

A Mikulás távozása után, a gyerekek örömmel várták a karácsonyt. Advent második hetében sokat beszélgettünk a karácsony történetéről, ha-

folyosó ve a “ az ünne Persze pillana folyt a lóktól, szültek kácsolt portban amelyn rekeket akinek mény f Amiko szak, a zunk e az a ki kap az

